

Telephelybővítés és kapacitásnövelés a Sugó-Reklám Kft-nél

Kedvezményezett neve:

SUGÓ-REKLÁM KFT.

Projekt címe:

Telephelybővítés és kapacitásnövelés a Sugó-Reklám Kft-nél

Projekt azonosító száma:

GINOP-1.2.14-20-2021-00257

Szerződött támogatás összege:

109 200 000 Ft

Támogatás mértéke:

70%

Projekt befejezésének dátuma:

2022.06.30.

A projekt tartalmának bemutatása:

Balatonszárszói telephelyünkön ingatlanfejlesztést, bővítést hajtottunk végre. A telephelyen lévő nagyobbik épület tetőterében, 150 nm-en alakítottuk ki a szolgáltatásaink végzéséhez szükséges területet: nyomtató- és gravírozótermek, tárgyalóterem. A kisebb épület tetőtere 127 nm irodarésszel bővült, mely a szolgáltatásnyújtás háttér munkáinak elvégzéséhez szükséges. A megvalósítási helyszínen létrejövő új helyiségekben helyeztük el a projekt során beszerzésre kerülő modern eszközparkunkat. Az ingatlan bővítés és eszközbeszerzések révén technológiai megújulást, tevékenységi kör bővülést értünk el, mely hozzájárul ügyfélkörünk bővítéséhez, a költséghatékonyság megteremtéséhez, és mindezek által versenyképességünk és piaci pozíciónk növeléséhez. A projekt hozzásegítette vállalkozásunkat a munkavállalók megtartásához, új munkahelyek teremtéséhez, mely elengedhetetlen a versenyképességünk növeléséhez. A projekt révén marketing tanácsadási szolgáltatást is igénybe vettünk, mely elengedhetetlen az új ügyfélkör megteremtéséhez, a vásárlók eléréséhez, így a jövedelemteremtő képesség fejlesztéséhez. Cégünk divat- és dizájnipari tevékenységének jövedelmező működésének elengedhetetlen feltétele volt a kor elvárásainak megfelelő, modern marketingstratégia kialakítása és működtetése. Ezen a téren a vállalkozásunknak még sokat kell fejlődnie, így szükségünk volt egy nagy óraszámú marketing tanácsadási szolgáltatás igénybevételére. A szolgáltatás révén ki tudtuk alakítani a cégünk működéséhez és a fejlesztendő tevékenységhez leginkább illeszkedő marketingstratégiát. A marketing szakemberek segítségével ki tudtuk választani a megfelelő marketing eszközöket az új piaci tevékenységek promotálásához. Mindezek révén a dél-dunántúli és a környező régiókban is meghatározó szerepet tölthetünk be, így versenyképességünk egyértelműen növekedni fog. A fejlesztésben a legmodernebb UV tárgynyomtató, lézergravírozó és az UV géphez csatlakoztatható légszűrő gépeket szereztük be, ezzel hozzájárultunk a digitalizáció, automatizáció, robotizáció megvalósításához. Ezen gépek mindegyike a beszerzésre kerülő számítógépek és monitor segítségével digitális nyomtatást végez. Továbbá a projektből a dekorfólia nyomtatáshoz szükséges anyagköltséget is fedezni tudtuk. A beszerzett eszközök és anyagok révén új dizájn tevékenységekkel és technológiákkal bővítettük a kínálatunkat. Ennek köszönhetően minőségi javulást és kapacitásnövekedést értünk el. Az új eszközökkel egységnyi idő alatt több megrendelés teljesítésére vagyunk képesek. Telephelyünk bővítése révén tevékenységeinket és szolgáltatásainkat az ország több régiójára is kiterjeszthettük. Az új gyártási és irodai környezet létrehozása lehetőséget teremtett az eszközparkunk növelésére, ezáltal a termelékenység és a kapacitás bővítésére. A technológiai megújulás révén több megrendelést teljesítünk, új design tevékenységet (tárgyak design nyomtatása) vezetünk be, így jövedelemteremtő képességünket is fejlesztjük. A támogatásból munkavállalóink személyi jellegű költségeit is fedezni tudtuk a projekt megvalósítási ideje alatt. A fejlesztési koncepcióban a legmodernebb technika használata mellett egységnyi idő alatt több termék előállítását tudjuk megvalósítani, ezzel az energiafelhasználást csökkenteni tudtuk. A megvalósítási helyszínként szolgáló épület napelemes



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

rendszerrel rendelkezik, ezáltal a fejlesztés révén képesek vagyunk ökológia lábnyomunkat is csökkenteni.